

# समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम ने किया 1 लाख का आंकड़ा पार

श्रीकृष्णदास

आज ही के दिन 1960 में बर्ड  
शर्मा ने राष्ट्रीय रक्षा कॉलेज की  
थापना हुई थी।



क्यूआर कोड  
स्केन कर  
एसटैम दैनिक  
भास्कर पर

dainikbhaskarup.com

## दैनिक भास्कर

वेश का विश्वसनीय अखबार

नंबर | वर्ष 67, अंक 507 नुम्बर, 27 अक्टूबर 2025 | कुल पृष्ठ 18 | मूल्य 2.00 रुपये

झांसी, नोएडा, लखनऊ और देहरादून से प्रकाशित



## अष्ट सिद्धि नव निधि का आशीर्वाद माँ जानकी से मिला: बोधराज सीकरी हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम ने किया 1 लाख का आंकड़ा पार

भास्कर ब्यूरो

**गुरुग्राम।** मंगलवार को सेक्टर-31, गुरुग्राम में बोधराज सीकरी की मुहिम के तहत भव्यता से हनुमान चालीसा का सामूहिक पाठ किया गया। जिसमें हनुमान जी का नाम हनुमान कैसे पड़ा, उनका बाल्यकाल का क्या नाम था, उनके पंचमुखी नाम का क्या अभिप्राय है, मयार्दा पुरुषोत्तम राम उन्हें भरत से अधिक प्रिय क्यों लगते थे, सूक्ष्म रूप, भीम रूप, की परिभाषा और हनुमान जी को बजरंगी क्यों कहा जाता है, उनकी गदा का कितना वजन था आदि कई रहस्य बोधराज सीकरी ने अपने बीस मिनट के वक्तव्य में खोले। अपने वक्तव्य में प्रसाद का क्या अर्थ है, का भी उन्होंने लोगों को ज्ञात कराया। बोधराज सीकरी के ज्ञान से साधक मंत्र



मुग्ध हो गए। पूरा प्रांगण जो पाँच सौ से अधिक लोगों से खचाखच भरा था, जो शहर के हर कोने से पधारे थे, पूरा परिवेश झूम उठा। रेजिडेंट वेलफेयर एसोसिएशन, सेक्टर-31 ने पूरा साथ इस नेक काम में दिया। इस धार्मिक आयोजन में दमन दीवान, श्वेता दीवान, धर्मेन्द्र स्वामी, मोनिका स्वामी और

ग्लोबल ग्रुप के प्रबंध निदेशक नितिन चाँदना और उनकी पत्नी वंदना यजमान रहे। बोधराज सीकरी की एक छोटी-सी मुहिम बड़ा रूप ले रही है। आयोजन में लोगों में श्रद्धा और उत्सुकता की झलक स्पष्ट दिखाई दी। युवा वर्ग की भी इस मुहिम के कारण दिन-ब-दिन आध्यात्मिक कार्यों में रुचि बढ़ रही है।

राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली, हरियाणा (पलवल) एवं उत्तर-प्रदेश ( बुलंदशहर एवं मुरादाबाद ) से एक साथ प्रकाशित

# देव केसरी

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम ने किया 1 लाख का आंकड़ा पाठ, छः हजार श्रद्धालुओं ने दो महीने में किया इस संख्या को स्पर्श

देव केसरी / अरविन्द चन्दन

गुरुग्राम। मंगलवार 25 अप्रैल को सेक्टर-31, गुरुग्राम में बोधराज सीकरी की मुहिम के तहत भक्तता से हनुमान चालीसा का सामूहिक पाठ किया गया। जिसमें हनुमान जी का नाम हनुमान कैसे पड़ा, उनका बाल्यकाल का क्या नाम था, उनके पंचमुखी नाम का क्या अभिप्राय है, मर्यादा पुरुषोत्तम राम उन्हें भरत से अधिक प्रिय क्यों लगते थे, सूक्ष्म रूप, भीम रूप, की परिभाषा और हनुमान जी को बजरंगी क्यों कहा जाता है, उनकी गदा का



कितना वजन था आदि कई रहस्य बोधराज सीकरी ने अपने बीस मिनट के वक्तव्य में खोले। अपने वक्तव्य में प्रसाद का क्या अर्थ है, का भी उन्होंने लोगों को ज्ञात कराया। बोधराज सीकरी के ज्ञान से साधक मंत्र मुग्ध हो गए। पूरा प्रांगण जो पाँच सौ से अधिक लोगों से खचाखच भरा था, जो शहर के हर कोने से पधारे थे, पूरा परिवेश झूम उठा। रैजिडेंट वेलफेयर एसोसिएशन, सेक्टर-31 ने पूरा साथ इस नेक काम में दिया। सेक्टर-31 के अतिरिक्त सुशांत लोक, सी. ब्लॉक, फुलावर पार्क में प्रातः लगभग 30 लोगों ने

सामूहिक पाठ किया। जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ कैलाश में भी चालीस से अधिक लोगों द्वारा हनुमान चालीसा का शाम को पाठ भक्तिभाव से किया गया।

इस धार्मिक आयोजन में दमन दीवान, खेता दीवान, धर्मेश्वर स्वामी, मोनिका स्वामी और ग्लोबल रूप के प्रबंध निदेशक नितिन चौदना और उनकी पत्नी वंदना यजमान रहे।

पंडित भीमदत्त ने मंत्रो-उच्चारण के साथ पूजन किया। माँ सरस्वती की कृपा से गजेंद्र गोसाईं ने 75 मिनट में बिना रुके निरंतर इक्कीस बार हनुमान चालीसा के

पाठ को संगीत का साथ लेकर व गायनमय तरीका अपनाकर समा बांधा। हनुमान चालीसा के पाठ और बोधराज सीकरी के वक्तव्य के बाद लोगों ने भंडारा प्रसाद का आनंद लिया।

बोधराज सीकरी की एक छोटी-सी मुहिम बड़ा रूप ले रही है। आयोजन में लोगों में श्रद्धा और उत्सुकता की झलक स्पष्ट दिखाई दी। युवा वर्ग की भी इस मुहिम के कारण दिन-ब-दिन आध्यात्मिक कार्यों में रुचि बढ़ रही है। यजमानों ने सभी आए हुए भक्तों के गले में प्रभु हनुमान की मोती की माला डालकर उनका अभिनंदन किया।

## बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम ने किया 1 लाख का आंकड़ा पार

● छः हजार श्रद्धालुओं ने दो महीने में किया इस संख्या को स्पर्श

अमर भारती संवाददाता

गुरुग्राम। मंगलवार 25 अप्रैल को सेक्टर-31, गुरुग्राम में बोधराज सीकरी की मुहिम के तहत भव्यता से हनुमान चालीसा का सामूहिक पाठ किया गया। जिसमें हनुमान जी का नाम हनुमान कैसे पड़ा, उनका बाल्यकाल का क्या नाम था, उनके पंचमुखी नाम का क्या अभिप्राय है, मर्यादा पुरुषोत्तम राम उन्हें भरत से अधिक प्रिय क्यों लगते थे, सूक्ष्म रूप, भीम रूप, की परिभाषा और हनुमान जी को बजरंगी क्यों कहा जाता है, उनकी गदा का कितना वजन था आदि कई रहस्य बोधराज सीकरी ने अपने बीस मिनट के वक्तव्य में खोले।

अपने वक्तव्य में प्रसाद का क्या अर्थ है, का भी उन्होंने लोगों को ज्ञात कराया। बोधराज सीकरी के ज्ञान से साधक मंत्र



मुग्ध हो गए। सेक्टर-31 के अतिरिक्त सुशांत लोक, सी. ब्लॉक, फ्लायर पार्क में प्रातः-लगभग 30 लोगों ने सामूहिक पाठ किया। जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ कैलाश में भी चालीस से अधिक लोगों द्वारा हनुमान चालीसा का शाम को पाठ भक्तिभाव से किया गया। इस धार्मिक आयोजन में दमन दीवान, श्वेता दीवान, धर्मेन्द्र स्वामी, मोनिका स्वामी और ग्लोबल ग्रुप के प्रबंध निदेशक नितिन चौदना और उनकी पत्नी

वंदना यजमान रहे। बोधराज सीकरी की एक छोटी-सी मुहिम बड़ा रूप ले रही है।

आयोजन में लोगों में श्रद्धा और उत्सुकता की झलक स्पष्ट दिखाई दी। युवा वर्ग की भी इस मुहिम के कारण दिन-ब-दिन आध्यात्मिक कार्यों में रुचि बढ़ रही है। यजमानों ने सभी आए हुए भक्तों के गले में प्रभु हनुमान की मोती की माला डालकर उनका अभिनंदन किया।

# गुरुग्राम के सरी

## बोधराज सीकरी की मुहिम के तहत किया हनुमान चालीसा का सामूहिक पाठ

गुड़गांव, 26 अप्रैल (ब्यूरो): मंगलवार 25 अप्रैल को सेक्टर-31, गुरुग्राम में बोधराज सीकरी की मुहिम के तहत भव्यता से हनुमान चालीसा का सामूहिक पाठ किया गया। जिसमें हनुमान जी का नाम हनुमान कैसे पड़ा, उनका बाल्यकाल का क्या नाम था, उनके पंचमुखी नाम का क्या अभिप्राय है, मर्यादा पुरुषोत्तम राम उन्हें भरत से अधिक प्रिय क्यों लगते थे, सूक्ष्म रूप, भीम रूप, की परिभाषा और हनुमान जी को बजरंगी क्यों कहा जाता है, उनकी गदा का कितना वजन था आदि कई रहस्य बोधराज सीकरी ने अपने बीस मिनट के वक्तव्य में खोले। अपने वक्तव्य में प्रसाद का क्या अर्थ है, का भी उन्होंने लोगों को ज्ञात कराया। बोधराज

सीकरी के ज्ञान से साधक मंत्र मुग्ध हो गए। पूरा प्रांगण जो पाँच सौ से अधिक लोगों से खचाखच भरा था, जो शहर के हर कोने से पधारे थे, पूरा परिवेश झूम उठा। रेजिडेंट वेलफेयर एसोसिएशन, सेक्टर-31 ने पूरा साथ इस नेक काम में दिया।

सेक्टर-31 के अतिरिक्त सुशांत लोक, सी. ब्लॉक, फ्लायर पार्क में प्रातः लगभग 30 लोगों ने सामूहिक पाठ किया। जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट



कार्यक्रम को संबोधित करते बोधराज सीकरी।

ऑफ़ कैलाश में भी चालीस से अधिक लोगों द्वारा हनुमान चालीसा का शाम को पाठ भक्तिभाव से किया गया। इस धार्मिक आयोजन में दमन दीवान, श्वेता दीवान, धर्मेश स्वामी, मोनिका स्वामी और ग्लोबल ग्रुप के

प्रबंध निदेशक नितिन चौधन और उनकी पत्नी वंदना यजमान रहे। पंडित भीमदत्त ने मंत्रों-उच्चारण के साथ पूजन किया। माँ सरस्वती की कृपा से गजेंद्र गोसाईं ने 75 मिनट में बिना रुके निरंतर इक्कीस बार हनुमान चालीसा के पाठ को संगीत का साथ लेकर व गायनमय तरीका अपनाकर समा बोंधा। हनुमान चालीसा के पाठ और बोधराज सीकरी के वक्तव्य के बाद लोगों ने भंडारा प्रसाद का आनंद लिया। बोधराज सीकरी की एक छोटी-सी मुहिम बड़ा रूप ले रही है। आयोजन में लोगों में श्रद्धा और उत्सुकता की झलक स्पष्ट दिखाई दी। युवा वर्ग की भी इस मुहिम के कारण दिन-ब-दिन आध्यात्मिक कार्यों में रुचि बढ़ रही है।

# ज्योति दर्पण

Website : [www.jyotidarpan.com](http://www.jyotidarpan.com)

हिन्दी दैनिक

## अष्ट सिद्धि नव निधि का आशीर्वाद माँ जानकी से मिला-बोध राज सीकरी

ज्योति दर्पण संवाददाता  
गुरुग्राम। मंगलवार 25 अप्रैल को सेक्टर-31, गुरुग्राम में बोधराज सीकरी की मुहिम के तहत भव्यता से हनुमान चालीसा का सामूहिक पाठ किया गया। जिसमें हनुमान जी का नाम हनुमान कैसे पड़, उनका बाल्यकाल का क्या नाम था, उनके पंचमुखी नाम का क्या अभिप्राय है, मर्यादा पुरुषोत्तम राम उन्हें भरत से अधिक प्रिय क्यों लगते थे, सूक्ष्म रूप, भीम रूप, की परिभाषा और हनुमान जी को बजरंगी क्यों कहा जाता है, उनकी गदा का कितना वजन था आदि कई रहस्य बोध राज सीकरी ने अपने बीस मिनट के वक्तव्य में खोले। अपने वक्तव्य में प्रसाद का क्या अर्थ है, का भी उन्होंने लोगों को ज्ञात कराया। बोधराज सीकरी के ज्ञान से साधक मंत्र मुग्ध हो गए। पूरा प्रांगण जो पाँच सौ से अधिक लोगों से खचाखच भरा था, जो शहर के हर कोने से पधारे थे, पूरा परिवेश झुम उठा। रेजिडेंट वेलफेयर एसोसिएशन, सेक्टर-31 ने पूरा साथ इस नेक काम में दिया। सेक्टर-31 के अतिरिक्त सुशांत लोक, सी. ब्लॉक, फ्लायर पार्क में प्रातः लगभग 30 लोगों ने सामूहिक पाठ किया। जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ कैलाश में भी चालीस से अधिक लोगों द्वारा हनुमान चालीसा का शाम को पाठ भक्तिभाव से किया गया। इस धार्मिक आयोजन में दमन



दीवान, श्वेता दीवान, धर्मेन्द्र स्वामी, मोनिका स्वामी और स्लोबल ग्रुप के प्रबंध निदेशक नितिन चौदानी और उनकी पत्नी वंदना यजमान रहे। पंडित भीमदत्त ने मंत्रों-उच्चारण के साथ पूजन किया। माँ सरस्वती की कृपा से गजेन्द्र गोसाईं ने 75 मिनट में बिना रुके निरंतर इक्कीस बार हनुमान चालीसा के पाठ को संगीत का साथ लेकर व गायनमय तरीका अपनाकर समा बोंधा। हनुमान चालीसा के पाठ और बोधराज सीकरी के वक्तव्य के बाद लोगों ने भंडारा प्रसाद का आनंद लिया। बोधराज सीकरी की एक छोटी-सी मुहिम बड़ा रूप ले रही है। आयोजन में लोगों में श्रद्धा और

उत्सुकता की झलक स्पष्ट दिखाई दी। युवा वर्ग की भी इस मुहिम के कारण दिन-ब-दिन आध्यात्मिक कार्यों में रुचि बढ़ रही है। यजमानों ने सभी आए हुए भक्तों के गले में प्रभु हनुमान की मोती की माला डालकर उनका अभिनंदन किया।

इस धार्मिक कार्यक्रम में पुराने शहर से सर्वश्री सुरेंद्र खुल्लर, प्रधान केंद्रीय श्री सनातन धर्म सभा, धर्मेन्द्र वजाज, रमेश कामरा, नरेश चावला, किशन चावला, जय दयाल, किशोरी लाल, ज्योत्सना वजाज, रचना वजाज, ज्योति वर्मा, परवीन वर्मा, सतपाल नासा और पुष्पा नासा ने भी भागीदारी की।

दोनों अश्वनी शर्मा पार्षद उपस्थित रहे और पूरा समय उन्होंने पाठ का आनंद लिया।

आपको बता दें कि भाजपा से बहुत सारे कार्यकर्ता उपस्थित रहे जिनमें प्रमुखता से पुनम भटनागर, सज्जन यादव, अरुण वंसल, पावल चौहान, रश्मि अग्रवाल, नीलिमा मिश्रा, वंदना जोशी, हितेश कपूर, उर्मि नांगला, जसप्रीत कौर, विनोद बोहरा किसान मोर्चा

प्रोफेसर जगदीश मित्र, सुषमा मित्र, रमेश जुनेजा, अशोक सीकरी ने अपनी उपस्थिति दर्ज कराई।

रेजिडेंट वेलफेयर की ओर से प्रधान बी. एस. यादव, पूर्व अध्यक्ष आई. एस. गोदरा, पी. एच. डावर, अरविन चड्ढा और कर्नल मान सिंह ने अनुशासन बनाने में अपने स्तर पर सहयता की। सुशांत लोक, साइथ सिटी और न्यू गुरुग्राम से संजय टण्डन, वरुण, रोहित कपूर, राजीव छवड़ा, सतीश चावला, संजय बिट्ट, मोना बिट्ट भी भक्तिरस में डूबे दिखाई दिए।

अगला पाठ श्री राम मंदिर सेक्टर चार में वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब धर्म सागर जी की अगुवाई में शनिवार 29 अप्रैल और सुशांत लोक सी.ब्लॉक में मंगलवार दो मई अनिल आरती यादव पार्षद के कार्यालय, जो नरुला के पीछे है, में आयोजन होगा जिसके यजमान अनिल आरती यादव, विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा और संजय टण्डन होंगे।

# आज समाज

www.aajsamaaj.com

## हनुमान चालीसा पाठ 1 लाख के पार: बोधराज

**गुरुग्राम।** समाजसेवी बोधराज सीकरी के नेतृत्व में पिछले दो महीने से जारी हनुमान चालीसा के पाठ ने एक लाख का आंकड़ा पार कर लिया है। इसे बोधराज सीकरी ने सनातन संस्कृति की तरफ बढ़ती लोगों की आस्था बताया है।

सेक्टर-31 में बोधराज सीकरी की मुहिम के तहत भव्यता से हनुमान चालीसा का सामूहिक पाठ किया गया। जिसमें हनुमान जी का नाम हनुमान कैसे पड़ा, उनका बाल्यकाल का क्या नाम था, उनके पंचमुखी नाम का क्या अभिप्राय है, मयार्दा पुरुषोत्तम राम उन्हें भरत से अधिक प्रिय क्यों लगते थे, सूक्ष्म रूप, भीम रूप, की परिभाषा और हनुमान जी को बजरंगी क्यों कहा जाता है, उनकी गदा का कितना वजन था आदि कई रहस्य बोधराज सीकरी ने अपने 20 मिनट के वक्तव्य में खोले। आरडब्ल्यूए सेक्टर-31 ने इस नेक काम में साथ दिया।

सेक्टर-31 के अतिरिक्त सुशांत लोक, सी. ब्लॉक, फ्लायर पार्क में 30 लोगों ने सामूहिक पाठ किया। जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ कैलाश में भी 40 से अधिक लोगों द्वारा हनुमान चालीसा का किया। इस धार्मिक आयोजन में दमन दीवान, श्वेता दीवान, धर्मेन्द्र स्वामी, मोनिका स्वामी और ग्लोबल ग्रुप के प्रबंध निदेशक नितिन चांदना और उनकी पत्नी वंदना यजमान रहे।

पंडित भीमदत्त ने मंत्रों-उच्चारण के साथ पूजन किया। गजेंद्र गोसाईं ने 75 मिनट में बिना रुके निरंतर 21 बार हनुमान चालीसा के पाठ को संगीत पर गाया। बोधराज सीकरी की यह एक छोटी-सी मुहिम बड़ा रूप ले रही है। युवाओं की भी इस मुहिम के कारण लगातार आध्यात्मिक कार्यों में रुचि बढ़ रही है। यजमानों ने सभी आए हुए भक्तों के गले में प्रभु हनुमान की मोती की माला डालकर उनका अभिनंदन किया।

## समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम ने किया एक लाख का आंकड़ा पार

छः हजार श्रद्धालुओं ने दो महीने में किया इस संख्या को स्पर्श

- मंगलवार 25 अप्रैल, सेक्टर-31, गुरुग्राम शाम को बोधराज सीकरी की मुहिम के तहत भव्यता से किया हनुमान चालीसा का सामूहिक पाठ।
- श्रद्धा भाव और भक्ति भाव से लबालब भरा है श्री हनुमान चालीसा ग्रंथ : बोध राज सीकरी
- अष्ट सिद्धि नव निधि का आशीर्वाद माँ जानकी से मिलता : बोध राज सीकरी



**हनुमान इंडिया/ब्यूरो**  
गुरुग्राम। मंगलवार 25 अप्रैल को सेक्टर-31, गुरुग्राम में बोधराज सीकरी की मुहिम के तहत भव्यता से हनुमान चालीसा का सामूहिक पाठ किया गया। जिसमें हनुमान जी का नाम हनुमान कैसे पड़ा, उनका बाल्यकाल का क्या नाम था, उनके पंचमुखी नाम का क्या अभिप्राय है, सर्वोत्तम पुस्तकें नाम उन्हें भरा से अधिक प्रिय क्यों लगते थे, सूक्ष्म रूप, भीम रूप, की परिभाषा और हनुमान जी की बचरानी क्यों कहा जाता है, उनकी गदा का किताब बख्त था आदि कई रहस्य बोध राज सीकरी ने अपने खोस मिश्र के चक्रव्युह में खोले। अपने चक्रव्युह में प्रसाद का क्या अर्थ है, का भी उन्होंने खोसों को ज्ञात कराया। बोधराज सीकरी के ज्ञान से सातक नरें मृग्य हो गए। पूरा प्रणय जो चौंच सी से

अधिक लोगों से साक्षात्कार भरा था, जो शहर के हर कोने से पधारे थे, पूरा परिवारा ब्रह्म उवा। रेजिस्टर्ड वेल्फेयर एसोसिएशन, सेक्टर-31 ने मृग्य साथ इस नेक काम में दिया।  
सेक्टर-31 के अनिदिकत सुरांग लोक, सी, ब्लॉक, फ्लावर पार्क में प्रातः लगभग 30 लोगों ने सामूहिक पाठ किया। जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ओपन कैलाश में भी चालीसा से अधिक लोगों द्वारा हनुमान चालीसा का श्रम की पाठ भक्तिभाव से किया गया। इस पारिभाषिक आयोजन में दामन चौबान, रश्मि चौबान, पमोइ स्वामी, सोनिकर स्वामी और ग्योबल प्रुप के प्रबंध निदेशक निधिन चौदरा और उनकी पत्नी वंदना चक्रवर्ती रहे। चौदरा भीमदत्त ने मंत्रों-उपकरण के साथ पुजन किया। माँ सरस्वती को कृपा से सर्वोद मोलार्ई ने 75 मिश्र में बिना स्के निराल इक्कीस बार

हनुमान चालीसा के पाठ को संगीत का साथ लेकर व गायनमय तरीका अपनाकर सभा बोध। हनुमान चालीसा के पाठ और बोधराज सीकरी के चक्रव्युह के बाद लोगों ने भीडरा प्रसाद का आनंद लिया।  
बोधराज सीकरी को एक छोटी-सी मुहिम बढ़ा रूप ले रही है। आयोजन में लोगों में बढ़ा और उत्सुकता की झलक स्पष्ट दिखाई दी। युवा वर्ग को भी इस मुहिम के कारण दिन-च-दिन आध्यात्मिक कार्यों में रूचि बढ़ रही है। यजमानों ने

सभी जाए हुए भक्तों के गले में प्रभु हनुमान को मोती की माला डालकर उनका अभिन्दन किया। इस धार्मिक कार्यक्रम में पुराने शहर से सर्वोच्च सुरेंद्र खुल्लर, प्रधान केंद्रीय श्री सनातन धर्म सभ, पमोइ बजाव, रमेश कामरा, नरेश चवला, किरण पावला, जय दयाल, किशोरी सात, ज्योत्सना बजाव, रचना बजाव, ज्योति वर्मा, परवीन वर्मा, सलपाल नास और पुष्पा नास ने भी धारीधरी की। दोनों अरबने ब्रह्म चार्ण्ड उपस्थित रहे और पूरा समय उन्होंने

पाठ का आनंद लिया।  
आपको पता है कि पावला से बहुत सारे कार्यक्रमों उपस्थित रहे किन्तु अनुसूता से पुनम भटनगर, सज्जन चवब, अरुण बंसल, चकल चौहान, रश्मि अग्रवाल, नीलिमा मिश्र, वंदना चौकी, गिरीश कपूर, दर्शिन गोगला, जयश्री कौर, विनोद चौदरा किसिम मोषी। प्रोफेसर ज्योतीश मिश्र, मृगया मिश्र, रमेश तुनेजा, अशोक सीकरी ने अपने उपस्थिति दर्ज कराई। रेजिस्टर्ड वेल्फेयर को और से प्रधान बोएल चवब, पूर्व अध्यक्ष आरंभत मोबरा, योग्य डाबर, अरुण चवड़ा और कर्नल मान सिंह ने अनुसूतन बनाने में अपने स्तर पर सहायता की। सुरांग लोक, सारथ सिटी और न्यू गुरुग्राम से संजय टण्डन, बरुण, रश्मि कपूर, रावीच छावडा, सतीश चवला, संजय विष्ट, भीम विष्ट भी भक्तिरस में बूढ़े दिखाई दिए। अगला पाठ श्री राम मंदिर सेक्टर पार में चरित्र वागविक केसरी प्रलय धर्म सागर जी को अनुसूत में शनिवार 29 अप्रैल और सुरांग लोक से धार्मिक में मंगलवार दो नई अनिल आरती चवब चार्ण्ड के कार्यालय, जो नरुला के गोले है, में आयोजन होगा जिसके यजमान अनिल आरती चवब, विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा और संजय टण्डन होंगे।

# ओपन सर्च

## समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम ने किया 1 लाख का आंकड़ा पार, छः हजार श्रद्धालुओं ने दो महीने में किया इस संख्या को स्पर्श

मंगलवार 25 अप्रैल, सेक्टर-31, गुरुग्राम शाम को बोधराज सीकरी की मुहिम के तहत भव्यता से किया हनुमान चालीसा का सामूहिक पाठ

ओपन सर्च/ विशेष संवाददाता सतवीर भारद्वाज

गुरुग्राम। मंगलवार 25 अप्रैल को सेक्टर-31, गुरुग्राम में बोधराज सीकरी की मुहिम के तहत भव्यता से हनुमान चालीसा का सामूहिक पाठ किया गया। जिसमें हनुमान जी का नाम हनुमान कैसे पढ़ा, उनके बाल्यकाल का क्या नाम था, उनके पंचमुखी नाम का क्या अर्थ है, मर्यादा पुष्पोत्सव राम उन्हें भरत से अधिक प्रिय क्यों लगते थे, सूक्ष्म रूप, भीम रूप, को परिभाषा और हनुमान जी को बजरंगी क्यों कहा जाता है, उनकी गदा का किनारा वज्र था आदि कई रहस्य बोधराज सीकरी ने अपने बीस मिनट के वक्तव्य में खोले। अपने वक्तव्य में प्रसाद का क्या अर्थ है, का भी उन्होंने लोगों को ज्ञात कराया। बोधराज सीकरी के ज्ञान से सार्थक मंत्र मुग्ध हो गए। पूरा प्रारण जो यौन से अधिक लोगों से खराब बन रहा था, जो शहर के हर कोने से फैला था, पूरा परिवेश स्वच्छ और रोज़िडेंट

बेलकैम्प एसोसिएशन, सेक्टर-31 ने पूरा साथ इस नए काम में दिया। सेक्टर-31 के अतिरिक्त सुरांत लोक, सी. ब्लॉक, फ्लायर पार्क में प्रातः लगभग 30 लोगों ने सामूहिक पाठ किया। जायपुर शिव मंदिर, ईस्ट ओफ़ कैलाश में भी चालीसा से अधिक लोगों द्वारा हनुमान चालीसा का श्रावण को पाठ भक्तिभाव से किया गया। इस धार्मिक आयोजन में दयान दीवान, श्वेता दीवान, धर्मेश स्वामी, धौनिका स्वामी और ग्लोबल ग्रुप के प्रबंध निदेशक निविन चौधरी और उनकी पत्नी वेदना यजमान रहे।

पंडित भीमदत्त ने मंत्रों-उच्चारण के साथ पूजन किया। श्री सरस्वती को कृपा से गजेंद्र गोसाईं ने 75 मिनट में बिना रुके तिरौतर इककीस बार हनुमान चालीसा के पाठ को संगीत का साथ लेकर व गायनव्य तरीका अपनाकर समा बोध। हनुमान चालीसा के पाठ और बोधराज सीकरी के वक्तव्य के बाद लोगों ने भंडारा प्रसाद का आनंद लिया। बोधराज सीकरी की एक छोटी-सी मुहिम यज्ञ



रूप ले रही है। आयोजन में लोगों में श्रद्धा और उत्सुकता की झलक स्पष्ट दिखाई दी। पूजा वर्ग की भी इस मुहिम

के कारण दिन-ब-दिन आध्यात्मिक कार्यों में रुचि बढ़ रही है। यजमानों ने सभी आए हुए भक्तों के गले में

प्रभु हनुमान की मोती की माला डालकर उनका अभिनेदन किया। इस धार्मिक कार्यक्रम में पुराने

शहर से सर्वश्री सूरिंद खुल्लर, प्रभु केंद्रीय श्री सनातन धर्म सभा, धर्मेश बजाव, रमेश कामरा, नरेश चावला,

श्रद्धा भाव और भक्ति भाव से लवालब भरा है श्री हनुमान चालीसा ग्रंथ : बोधराज सीकरी

अष्ट सिद्धि नव निधि का आशीर्वाद में जानकी से मिलता : बोधराज सीकरी

किशन चावला, जय दयाल, किशोरी लाल, ज्योत्सना बजाव, रचना बजाव, ज्योति वर्मा, परवीन वर्मा, सतपाल नासा और पुष्पा नासा ने भी भागीदारी की। दोनों अश्वको श्रम पार्षद उपस्थित रहे और पूरा समय उन्होंने पाठ का आनंद लिया। आपकी बात दें कि भाजपा से बहुत सारे कार्यकर्ता उपस्थित रहे जिनमें प्रमुखता से पुष्पा भटनागर, सान्जव यादव, अरुण बंसल, चपल मौलान, रविम अग्रवाल, नीलिमा मिश्रा, वंदना चौधरी, हितेश कपूर, तमि नांगला,

जमश्रीत कौर, विनोद चोहरा किसान मोर्चा। प्रोफेसर जगदीश मिश्र, सुचमा मिश्र, रमेश बुनेवा, अशोक सीकरी ने अपनी उपस्थिति दर्ज कराई। रोजिडेंट वैलफेयर की ओर से प्रधान श्री. एस. यादव, पूर्व अध्यक्ष आई. एस. गोदरा, श्री. एच. डाबर, अरविन चड्ढा और कर्नल यान सिंह ने अनुसूचन बनाने में अपने स्तर पर सहायता की।

सुरांत लोक, साठम सिटी और न्यू गुरुग्राम से संजय उग्रहन, अरुण, रोहित कपूर, राजीव छाबड़ा, सतीश चावला, राजेश बिष्ट, मीना बिष्ट भी धनिकरस में दूबे दिखाई दिए। अगला पाठ श्री राम मंदिर सेक्टर चार में बरिष्ठ नागरिक केसरी कला धर्म सागर जी की अध्यक्षता में शनिवार 29 अप्रैल और सुरांत लोक सी. ब्लॉक में मंगलवार दो मई अनिल आरती यादव पार्षद के कार्यालय, जो गुरुना के पीछे है, में आयोजन होगा जिसके यजमान अनिल आरती यादव, विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा और संजय उग्रहन होंगे।



# रण टाइम्स

## समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम ने किया 1 लाख का आंकड़ा पार, छः हजार श्रद्धालुओं ने दो महीने में किया इस संख्या को स्पर्श

■ मंगलवार 25 अप्रैल, सेक्टर-31, गुरुग्राम टाउन को बोधराज सीकरी की मुक्ति के तहत अरुणा से किया हनुमान चालीसा का सामूहिक पाठ।

■ श्रद्धा भाव और भक्ति भाव से लबालब भरा है श्री हनुमान चालीसा पाठ - बोधराज सीकरी

■ अर्ध सिद्धि लव निधि का आशीर्वाद में जानकी से मिलना - बोधराज सीकरी



के वक्तव्य में खोले। अपने वक्तव्य में प्रसाद का क्या अर्थ है, का भी उन्होंने लोगों को ज्ञात कराया। बोधराज सीकरी के ज्ञान से साधक मंत्र मुग्ध हो गए। पूरा प्रांगण जो पाँच सी से अधिक लोगों से खचाखच भरा था, जो राह के हर कोने से पधारे थे, पूरा परिवेश झूम उठा। रेजिडेंट वेलफेयर एसोसिएशन, सेक्टर-31 ने पूरा साथ इस नेक काम में दिया।

सेक्टर-31 के अतिरिक्त सुरात लोक, सी. ब्लॉक, फ्लायर पार्क में प्रातः लगभग 30 लोगों ने सामूहिक पाठ किया। जामपुर शिव मंदिर, इस्ट ऑफ कैलाश में भी चालीसा से अधिक लोगों द्वारा हनुमान चालीसा का शम को पाठ भक्तिभाव से किया गया।

इस धार्मिक आयोजन में दमन दीवान, श्वेता दीवान, धर्मेन्द्र

स्वामी, मोनिका स्वामी और प्लोबल रूप के प्रबंध निदेशक नितिन चौदना और उनकी पत्नी वंदना यजमान रहे।

पंडित भीमदत्त ने मंत्रोच्चारण के साथ पूजन किया। माँ सरस्वती की कृपा से गर्जेंद्र गोसाईं ने 75 मिनट में बिना रुके निरंतर इक्कीस बार हनुमान चालीसा के पाठ को संगीत का साथ लेकर व गायनमय तरीका अपनाकर समा बांधा। हनुमान चालीसा के पाठ और बोधराज सीकरी के वक्तव्य के बाद लोगों ने भंडारा प्रसाद का आनंद लिया। बोधराज सीकरी की एक छोटी-सी मुहिम बड़ा रूप ले रही है। आयोजन में लोगों में श्रद्धा और उत्सुकता की झलक स्पष्ट दिखाई दी। युवा वर्ग की भी इस मुहिम के कारण दिन-ब-दिन आध्यात्मिक कार्यों में रुचि बढ़



रही है। यजमानों ने सभी आरंभ हुए भक्तों के गले में प्रभु हनुमान की मोती की माला डालकर उनका अभिनंदन किया।

इस धार्मिक कार्यक्रम में पुराने शहर से सर्वश्री सुरेंद्र खुब्र, प्रधान केंद्रीय श्री सनातन धर्म सभा, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, नरेश चावला, किशन चावला, जय दयाल, किशोरी लाल, ज्योत्सना

बजाज, रचना बजाज, ज्योति वर्मा, परवीन वर्मा, सतपाल नासा और पुष्पा नासा ने भी भागीदारी की।

दोनों अश्वनी शर्मा पार्षद उपस्थित रहे और पूरा समय उन्होंने पाठ का आनंद लिया।

आपको बता दें कि भाजपा से बहुत सारे कार्यकर्ता उपस्थित रहे जिनमें प्रमुखता से पूनम भटनागर, सज्जन यादव, अरुण बंसल,

पायल चौहान, रश्मि अग्रवाल, नीलिमा मिश्रा, वंदना जोशी, हितेश कपूर, उर्मि नांगला, जसप्रीत कौर, खिनोद घोहरा किसान मोर्चा के प्रोफेसर जयदीप मित्र, सुषमा मित्र, रमेश जुनेजा, अशोक सीकरी ने अपनी उपस्थिति दर्ज कराई।

रेजिडेंट वेलफेयर की ओर से प्रधान बी. एस. यादव, पूर्व अध्यक्ष आई. एस. गोदरा, पी. एच. डाबर, अरवि चड्ढा और कर्नल मान सिंह ने अनुशासन बनाने में अपने स्तर पर सहायता की।

सुरात लोक, साउथ सिटी और न्यू गुरुग्राम से संजय टण्डन, वरुण, रोहित कपूर, राजीव छाबड़ा, सतीश चावला, संजय बिष्ट, मीना बिष्ट भी भक्तिरस में डूबे दिखाई दिए।

अगला पाठ श्री राम मंदिर सेक्टर चार में बरिष्ठ नागरिक केंद्रीय क्लब धर्म सागर जी की अगुवाई में शनिवार 29 अप्रैल और सुरात लोक सी. ब्लॉक में मंगलवार दो मई अनिल आरती यादव पार्षद के कार्यालय, जो नरुला के पीछे है, में आयोजन होगा जिसके यजमान अनिल आरती यादव, विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा और संजय टण्डन होंगे।

# जगत क्रान्ति

## सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ मुहिम ने किया एक लाख का आंकड़ा पार



### जगत क्रान्ति ■ एकके अरोड़ा

**गुरुग्राम :** हरियाणा सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष, जीएमडीए समिति के सदस्य व पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी द्वारा शुरू की गई हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम ने एक लाख का आंकड़ा पार कर लिया है। सेक्टर-31 में मुहिम के तहत हनुमान चालीसा का सामूहिक पाठ किया गया। जिसमें बोधराज सीकरी ने लोगों को भगवान श्रीराम व हनुमान जी के विभिन्न प्रसंगों से अवगत कराया। बोधराज सीकरी के विचारों से हर कोई प्रभावित दिखाई दिया। इस आयोजन में सेक्टर 31 आरडब्ल्यूए का पूरा सहयोग रहा। इसके अलावा सुशांत लोक सी ब्लॉक, फ्लायर पार्क में प्रातः करीब 30 लोगों तथा जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ कैलाश में भी 40 से अधिक लोगों द्वारा हनुमान चालीसा सामूहिक पाठ किया गया।

इस धार्मिक आयोजन में दमन दीवान, श्वेता दीवान, धर्मेन्द्र स्वामी, मोनिका स्वामी और ग्लोबल ग्रुप के प्रबंध निदेशक नितिन चौदना और उनकी पत्नी चंदना यजमान रहे। पंडित भीमदत्त ने मंत्रों-उच्चारण के साथ पूजन किया और उन्होंने 75 मिनट में निरंतर 21 बार हनुमान चालीसा के पाठ को संगीतमय शैली में प्रस्तुत किया। गौरतलब है कि बोधराज सीकरी की यह मुहिम बड़ा रूप ले चुकी है। शहर के विभिन्न क्षेत्रों में सामूहिक हनुमान चालीसा पाठ के आयोजन किए जा रहे हैं, जिनमें बड़ी संख्या में लोग शामिल होकर पुण्य लाभ उठा रहे हैं। इस अवसर पर केंद्रीय श्रीसनातन धर्मसभा के प्रधान सुरेंद्र खुल्सर, पूर्व पार्षद अश्विनी शर्मा, धर्मेन्द्र बजाज, पूनम भटनागर एडवोकेट, रमेश कामरा, नरेश चावला, किशन चावला, जय दयाल, सतीश चावला, संजय बिष्ट, मोना बिष्ट आदि मौजूद रहे।

# भारत सारथी

## समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम ने किया एक लाख का आंकड़ा पार

छः हजार श्रद्धालुओं ने दो महीने में किया इस संख्या को स्पर्श

मंगलवार 25 अप्रैल, सेक्टर-31, गुरुग्राम शाम को बोधराज सीकरी की मुहिम के तहत भव्यता से किया हनुमान चालीसा का सामूहिक पाठ।

श्रद्धा भाव और भक्ति भाव से लबालब भरा है श्री हनुमान चालीसा ग्रंथ : बोध राज सीकरी

अष्ट सिद्धि नव निधि का आशीर्वाद माँ जानकी से मिला : बोध राज सीकरी

### भारत सारथी

गुरुग्राम। मंगलवार 25 अप्रैल को सेक्टर-31, गुरुग्राम में बोधराज सीकरी की मुहिम के तहत भव्यता से हनुमान चालीसा का सामूहिक पाठ किया गया। विद्यार्थी हनुमान जी का नाम हनुमान कैसे पढ़ा, उनका बालकाल का क्या नाम था, उनके पंचपुत्री नाम का क्या अर्थ है, भव्यता से हनुमान ग्रंथ के अर्थ से अधिक प्रिय क्यों लगते थे, सुन्दर रूप, भीम रूप, की परिभाषा और हनुमान जी को बचाने का क्या नाम है, उनका गदा का किस्सा क्या था और कई रहस्य बोध राज सीकरी ने अपने बीस मिन्ट के कार्यक्रम में खोले। अपने कार्यक्रम में प्रत्येक का क्या अर्थ है, का भी उन्होंने लोगों को ज्ञात कराया। बोधराज सीकरी के ज्ञान से साधक मंत्र मुग्ध

हो गए। पूरा प्रोग्राम जो पाँच घंटे से अधिक लोगों में खूबसूरत पत्र था, जो शहर के हर कोने से पढ़ते थे, पूरा परिवेष्टा हुए उठा। रेजिस्ट्रार वेलफेयर एडमिनिस्ट्रेशन, सेक्टर-31 ने पूरा साथ देकर कार्यक्रम में दिया।

सेक्टर-31 के अतिरिक्त सुराजित लोक, श्री स्वर्ण, फ्लायर पार्क में प्रातः लगभग 30 लोगों ने सामूहिक पाठ किया। जामपुर विजय मंदिर, ईस्ट ओपन कैलाश में भी चालीसा से अधिक लोगों द्वारा हनुमान चालीसा का श्रम को पाठ भक्तिभाव से किया गया। इस धार्मिक आयोजन में दमन दीवान, इनेता दीवान, धर्मदत्त न्यामी, मोनिका स्वामी और ग्लोबल ग्रुप के प्रबंध निदेशक गिनिश चौहान और उनकी पत्नी वंदना बज्जान रहे। पंडित भीमदत्त ने मंत्रो-उच्चारण के साथ पूजा किया। श्री सत्यनो की



कृपा से राजेंद्र प्रोसाई ने 75 मिन्ट में मिला लंके विजय इककीस बार हनुमान चालीसा के पाठ को समाप्त कर साक्षर लेकर व गायनमय तरीका अपनाकर समा बोधा। हनुमान चालीसा के पाठ और बोधराज



की मुहिम बहुत रूप ले रही है। आयोजन में लोगों में बट्टा और उत्सुकता को झलक स्पष्ट दिखाई दे। पूरा वर्ग को भी इस मुहिम के कारण दिन-ब-दिन आध्यात्मिक कार्यों में रूचि बढ़ रही है। बज्जानों ने सभी आयु वर्ग भक्तों के गले में प्रभु हनुमान को मोती की माला डालकर उनका अभिनंदन किया। इस धार्मिक कार्यक्रम में पुराने शहर से अकेली सुरेंद्र कुल्लर, प्रधान केंद्रीय श्री सदान धर्म मथा, धर्मदत्त बज्जान, रमेश कामरा, नरेश चारवा, विजय चारवा, जय देवाल, विपरीत लाल, ज्योत्सना बज्जान, रचना बज्जान, ज्योति वर्मा, परवीन वर्मा, सनमल जसा और पुष्प पासल ने भी धार्मिक

की। दोनों अरुन्धी शर्मा पारंपरिक पाठ का आनंद लिया। आपनको बता दें कि भाजपा से बहुत घरो कार्यकर्ता उपस्थित रहे जिनमें प्रमुखता से पुष्पा धनवार, सज्जना बज्जान, अरुण बंसल, पावल चौहान, रहमि अख्तर, नीलिमा मिश्रा, वंदना जोशी, विजय कपूर, उर्मि गंगला, जयश्री कौर, विनोद बोधराज किशोर मोर्चा। प्रोफेसर जगदीश मिश्र, सुष्मा मिश्र, रमेश कुनेजा, अशोक सीकरी ने अपनी उपस्थिति दर्ज कराई। रेजिस्ट्रार वेलफेयर की ओर से प्रशांत बोरस यादव, पूर्व अध्यक्ष आशोक मोहरा, पार्षद ठावर, अरविन चहल और

कर्नल गान सिंह ने अनुशासन बनाने में अपने खर पर सहायता की। सुरेश लोका, छाडस सिटी और जू मुकेश से संजय टण्डन, करण, गौरी कपूर, राजीव शाबरा, खरीश बालन, संजय सिंह, मीना सिद्ध भी भक्तिरस में बूते दिखाई दिए। अमला पाठ श्री राम मंदिर सेक्टर चार में विरंचि तारिक केमरी क्लब धर्म सागर जी की अगुआई में शनिवार 29 अप्रैल और सुराजित लोक की काली यादव पार्षद के काबालिय, जो तबल के पीछे हैं, में आयोजन होगा जिसके बज्जान अरविन आरती यादव, विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा और संजय टण्डन होंगे।

सीकरी के कार्यक्रम के बाद लोगों ने भंडारा प्रसाद का आनंद लिया। बोधराज सीकरी को एक छोटी-

# गुड़गांव टुडे

## हनुमान चालीसा पाठ 1 लाख के पार : बोधराज सीकरी

- छह हजार श्रद्धालुओं ने दो महीने में किया यह आंकड़ा पार।
- सनातन संस्कृति की तरफ बढ़ रही है आस्था।

### गुड़गांव टुडे, गुरुग्राम

समाजसेवी बोधराज सीकरी के नेतृत्व में पिछले दो महीने से जारी हनुमान चालीसा के पाठ ने एक लाख का आंकड़ा पार कर लिया है। इसे बोधराज सीकरी ने सनातन संस्कृति की तरफ बढ़ती लोगों की आस्था बताया है।

सेक्टर-31 में बोधराज सीकरी की मुहिम के तहत भव्यता से हनुमान चालीसा का सामूहिक पाठ किया गया। जिसमें हनुमान जी



गुरुग्राम में हनुमान चालीसा पाठ कार्यक्रम में बोलते बोधराज सीकरी।

का नाम हनुमान कैसे पड़ा, उनका बाल्यकाल का क्या नाम था, उनके पंचमुखी नाम का क्या अभिप्राय है, मर्यादा पुरुषोत्तम राम उन्हें भरत से अधिक प्रिय क्यों लगते थे, सूक्ष्म

रूप, भीम रूप, की परिभाषा और हनुमान जी को वजरंगी क्यों कहा जाता है, उनकी गदा का कितना वजन था आदि कई रहस्य बोधराज सीकरी ने अपने 20 मिनट के

वक्तव्य में खोले। आरडब्ल्यू सेक्टर-31 ने इस नेक काम में साथ दिया।

सेक्टर-31 के अतिरिक्त सुरात लोक, सी. ब्लॉक, फ्लायर पार्क में

30 लोगों ने सामूहिक पाठ किया। जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ कैलाश में भी 40 से अधिक लोगों द्वारा हनुमान चालीसा का किया। इस धार्मिक आयोजन में दमन दीवान, श्वेता दीवान, धर्मेश स्वामी, मोनिका स्वामी और ग्लोबल ग्रुप के प्रबंध निदेशक नितिन चांदना और उनकी पत्नी वंदना यजमान रहे।

पंडित भीमदत्त ने मंत्रों-उच्चारण के साथ पूजन किया। गजेंद्र गोसाईं ने 75 मिनट में बिना रुके निरंतर 21 बार हनुमान चालीसा के पाठ को संगीत पर गाया। बोधराज सीकरी की यह एक छोटी-सी मुहिम बड़ा रूप ले रही है। युवाओं की भी इस मुहिम के कारण लगातार आध्यात्मिक कार्यों में रुचि बढ़ रही है। यजमानों ने सभी आए हुए भक्तों के गले में प्रभु हनुमान की मोती की माला डालकर उनका अभिनंदन किया।

# बुलंद खोज

समाचार-संजय सार्वक

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार-पत्र

## समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम ने किया एक लाख का आंकड़ा पार

श्रद्धा भाव और भक्ति भाव से लबालब भरा है श्री हनुमान चालीसा ग्रंथ - बोध राज सीकरी

गुरुग्राम, बुलंद खोज / लोकेश कुमार। हरियाणा सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष, जीएमडीए समिति के सदस्य व पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी द्वारा शुरु की गई हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम ने एक लाख का आंकड़ा पार कर लिया है। सेक्टर-31 में मुहिम के तहत हनुमान चालीसा का सामूहिक पाठ किया गया, जिसमें बोधराज सीकरी ने लोगों को भगवान श्रीराम व हनुमान जी के विभिन्न प्रसंगों से अवगत कराया। बोधराज सीकरी के विचारों से हर कोई प्रभावित दिखाई दिया। इस आयोजन में सेक्टर 31 आरडब्ल्यूए का पूरा सहयोग रहा।

इसके अलावा सुशांत लोक सी ब्लॉक, फ्लावर पार्क में प्रातः करीब 30 लोगों तथा जामपुर शिव मंदिर, इस्ट ऑफ कैलाश में भी 40 से अधिक लोगों द्वारा हनुमान चालीसा सामूहिक पाठ किया गया। इस धार्मिक आयोजन में दमन दीवान, श्रेता दीवान, धर्मेंद्र स्वामी, मोनिका स्वामी और ग्लोबल ग्रुप के प्रबंध निदेशक नितिन चौदता



कार्यक्रम को संबोधित करते बोधराज सीकरी।

और उनकी पत्नी वंदना यजमान रहे। पंडित भीमदत्त ने मंत्रों-उच्चारण के साथ पूजन किया और उन्होंने 75 मिनट में निरंतर 21 बार हनुमान चालीसा के पाठ को संगीतमय शैली में प्रस्तुत किया। गौरतलब है कि बोधराज सीकरी को यह मुहिम बड़ा रूप ले चुकी है। शहर के विभिन्न क्षेत्रों में सामूहिक हनुमान चालीसा पाठ के आयोजन किए

जा रहे हैं, जिनमें बड़ी संख्या में लोग शामिल होकर पुण्य लाभ उठा रहे हैं। विशाल भण्डारे का आयोजन किया गया, जिसमें बड़ी संख्या में लोगों ने प्रसाद ग्रहण किया। सीकरी ने बताया कि आगामी कार्यक्रम का आयोजन सेक्टर 4 स्थित श्रीराम मंदिर परिसर में 29 अप्रैल शनिवार को वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब के प्रधान धर्म

सागर की अगुवाई में और सुशांत लोक सी ब्लॉक में मंगलवार 2 मई अखिल आरती यादव पार्षद के कार्यालय में किया जाएगा, जिसके यजमान अनिल आरती यादव, विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा और संजय टण्डन होंगे। इस अवसर पर केंद्रीय श्रीसनातन धर्मसभा के प्रधान सुरेंद्र खुल्कर, पूर्व पार्षद अश्विनी शर्मा, धर्मेंद्र बजाज, पूनम भटनागर एडवोकेट, रमेश कामरा, नरेश चावला, विशान चावला, जय दयाल, किशोरी लाल, ज्योत्सना बजाज, रचना बजाज, ज्योति वर्मा, परवीन वर्मा, सतपाल नासा, पुष्पा नासा सज्जन यादव, अरुण बंसल, पायल चौहान, रश्मि अग्रवाल, नीलिमा मिश्रा, वंदना जोशी, हितेश कपूर, उर्मि नांगला, जसप्रीत कौर, विनोद वोहरा, प्रो. जगदीश मित्र, सुधमा मित्र, रमेश जुनेजा, अशोक सीकरी, आरडब्ल्यूए के प्रधान बीएस यादव, पूर्व अध्यक्ष आईएस गोदरा, पीएच डाबर, अरविन चड्ढा, कर्नल मान सिंह, संजय टण्डन, वरुण, रोहित कपूर, राजीव छाबड़ा, सतीश चावला, संजय बिष्ट, मोना बिष्ट आदि मौजूद रहे।



# गुड़गांव मेला

DAV, Northern Rd., DPR, Gurgaon & Hazrat Nizamuddin Metro Station हरियाणा के सभी जिलों, चण्डीगढ़ और दिल्ली में प्रसारित

## अष्ट सिद्धि नव निधि का आशीर्वाद माँ जानकी से मिला : बोध राज सीकरी

ब्यूरो/गुड़गांव मेला

गुड़गांव, 26 अप्रैल। भाजपा नेता सेक्टर-31 में बोधराज सीकरी की मुहिम के तहत हनुमान चालीसा का सामूहिक पाठ किया गया। जिसमें हनुमान जी का नाम हनुमान कैसे पढ़ा, उनका चालचकाल का क्या नाम था, उनके पंचमुखी नाम का क्या अभिप्राय है, मर्यादा पुरुषोत्तम राम उन्हें भरत से अधिक श्रेष्ठ क्यों लगते थे, सूक्ष्म रूप, भीम रूप, की परिभाषा और हनुमान जी को कजरंगी क्यों कहा जाता है, उनकी गदा का कितना वजन था आदि कई महत्व बोध राज सीकरी ने अपने खीस मिनट के कार्यक्रम में खोले। अपने वक्तव्य में प्रसाद का क्या अर्थ है, का भी उन्होंने लोगों को ज्ञान कराया। बोधराज सीकरी के ज्ञान से साधक मन मुग्ध हो गए। पूरा प्रोग्राम जो चौब सौ से अधिक लोगों से खचाखच भरा था, जो शहर के हर कोने से पधारे थे, पूरा परिवेश झूम उठा। रेजिडेंट केलफेयर एक्सीप्रेशन, सेक्टर-31 ने पूरा साथ इस नेक काम में दिया।



सेक्टर-31 के अतिरिक्त सुशांत लोक, सी. ज्योति, फ्लावर पार्क में प्रातः लगभग 30 लोगों ने सामूहिक पाठ किया। जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ कैलाश में भी चालीस से अधिक लोगों द्वारा हनुमान चालीसा का शाम को पाठ भक्तिभाव से किया गया।

इस धार्मिक आयोजन में दमन दीवान, श्वेता दीवान, धर्मेश स्वामी, मोनिका स्वामी और ग्लोबल ग्रुप के प्रबंध निदेशक जितिन चौधरी और उनकी पत्नी वंदना राजमान रहे। पीठत भीमदत्त ने मंत्रों-उच्चारण के साथ पूजन किया। माँ सरस्वती की कृपा से गजेंद्र गोमाई ने 75 मिनट में

बिना रुके निरंतर इन्कोस चार हनुमान चालीसा के पाठ को संगीत का साथ लेकर व गायनमय तरीका अपनाकर समा बोधा। हनुमान चालीसा के पाठ और बोधराज सीकरी के वक्तव्य के बाद लोगों ने भंडारा प्रसाद का आनंद लिया। बोधराज सीकरी की एक छोटी-

सी मुहिम बड़ा रूप ले रही है। आयोजन में लोगों में श्रद्धा और उत्सुकता को झलक स्पष्ट दिखाई दी। युवा वर्ग की भी इस मुहिम के कारण दिन-ब-दिन आध्यात्मिक कार्यों में रुचि बढ़ रही है। राजमानों ने सभी आए हुए भक्तों के गले में प्रभु हनुमान की मोती की माला डालकर उनका अभिनंदन किया।

इस धार्मिक कार्यक्रम में पुराने शहर से सर्वश्री सूरिंद्र खुल्सरा, प्रधान केद्रीय श्री सनातन धर्म सभा, धर्मेश बजाज, रमेश कामरा, नरेश चावला, किशन चावला, जय दयाल, किशोरी लाल, ज्योतिषना बजाज, रचना बजाज, ज्योति वर्मा, परवीन वर्मा, सतपाल नासा और पुष्पा नासा ने भी भागीदारी की वहीं अश्वनी शर्मा पार्षद उपस्थित रहे और पूरा समय उन्होंने पाठ का आनंद लिया।

आपको बता दें कि भाजपा से बहुत सारे कार्यकर्ता उपस्थित रहे जिनमें प्रमुखता से पूतम भटनागर, सन्जन यादव, अरुण बंसल, पावल चौहान, रश्मि अग्रवाल, नीलिमा मिश्रा, वंदना जोशी, हितेश कपूर,

ठर्मि मंगला, नसज़ीत कौर, विनोद मोहन किसान मोर्चा।

जोफेसर जगदीश मित्र, सुषमा मित्र, रमेश जुनेजा, अशोक सीकरी ने अपनी उपस्थिति दर्ज कराई। रेजिडेंट केलफेयर की ओर से प्रधान की.एस. यादव, पूर्व अध्यक्ष आई.एस. गोदरा, पी. एच. डाबर, अरविन चहूडा और कर्नल मान सिंह ने अनुशामन बनाने में अपने स्तर पर सहायता की।

सुशांत लोक, साठथ सिटी और न्यू गुरुग्राम से संजय टण्डन, वरुण, रोहित कपूर, राजीव लखठा, सतीश चावला, संजय बिष्ट, मीना बिष्ट भी भक्तिरस में डूबे दिखाई दिए। अगला पाठ श्री राम मंदिर, सेक्टर चार में करिष्ठ तारिक केसरी कृत धर्म सागर की की अगुवाई में रविवार २९, अप्रैल और सुशांत लोक सी.ज्योति में मंगलवार दो मई अफिल आरती यादव पार्षद के कार्यालय, जो नरुला के पीछे है, में आयोजन होगा जिसके यजमान अनिल आरती यादव, विष्णु सुन्ना, दीपक वर्मा और संजय टण्डन होंगे।



## अष्ट सिद्धि नव निधि का आशीर्वाद माँ जानकी से मिला - बोध राज सीकरी

ajeybharat © Wednesday, April 26, 2023

समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम ने किया 1 लाख का आंकड़ा पार, छः हजार श्रद्धालुओं ने दो महीने में किया इस संख्या को स्पर्श।

मंगलवार 25 अप्रैल, सेक्टर-31, गुरुग्राम शाम को बोधराज सीकरी की मुहिम के तहत भव्यता से किया हनुमान चालीसा का सामूहिक पाठ।



गुरुग्राम। मंगलवार 25 अप्रैल को सेक्टर-31, गुरुग्राम में बोधराज सीकरी की मुहिम के तहत भव्यता से हनुमान चालीसा का सामूहिक पाठ किया गया। जिसमें हनुमान जी का नाम हनुमान कैसे पड़ा, उनका बाल्यकाल का क्या नाम था, उनके पंचमुखी नाम का क्या अभिप्राय है, मर्यादा पुरुषोत्तम राम उन्हें भरत से अधिक प्रिय क्यों लगते थे, सूक्ष्म रूप, भीम रूप, की परिभाषा और हनुमान जी को बजरंगी क्यों कहा जाता है, उनकी गदा का कितना वजन था आदि कई रहस्य बोध राज सीकरी ने अपने बीस मिनट के वक्तव्य में खोले। अपने वक्तव्य में प्रसाद का क्या अर्थ है, का भी उन्होंने लोगों को ज्ञात कराया। बोधराज सीकरी के ज्ञान से साधक मंत्र मुग्ध हो गए। पूरा प्रांगण जो पॉप सी से अधिक लोगों से खचाखच भरा था, जो शहर के हर कोने से पधारे थे, पूरा परिवेश झूम उठा। रेजिडेंट वेलफेयर एसोसिएशन, सेक्टर-31 ने पूरा साथ इस नैक काम में दिया।

सेक्टर-31 के अतिरिक्त सुशांत लोक, सी. ब्लॉक, फतायर पार्क में प्रातः लगभग 30 लोगों ने सामूहिक पाठ किया। जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ़ कैलाश में भी चालीसा से अधिक लोगों द्वारा हनुमान चालीसा का शाम को पाठ भक्तिभाव से किया गया।

इस धार्मिक आयोजन में दमन दीवान, श्वेता दीवान, धर्मेश स्वामी, मोनिका स्वामी और ग्लोबल ग्रुप के प्रबंध निदेशक नितिन चौधना और उनकी पत्नी वंदना यजमान रहे।

पंडित भीमदत्त ने मंत्रोच्चारण के साथ पूजन किया। माँ सरस्वती की कृपा से गजेन्द्र गोसाईं ने 75 मिनट में बिना रुके निरंतर इक्कीस बार हनुमान चालीसा के पाठ को संगीत का साथ लेकर व गायनमय तरीका अपनाकर समा बांधा। हनुमान चालीसा के पाठ और बोधराज सीकरी के वक्तव्य के बाद लोगों ने भंडारा प्रसाद का आनंद लिया।

बोधराज सीकरी की एक छोटी-सी मुहिम बड़ा रूप ले रही है। आयोजन में लोगों में श्रद्धा और उत्सुकता की झलक स्पष्ट दिखाई दी। युवा वर्ग की भी इस मुहिम के कारण दिन-ब-दिन आध्यात्मिक कार्यों में रुचि बढ़ रही है। यजमानों ने सभी आए हुए भक्तों के गले में प्रभु हनुमान की मोती की माता डालकर उनका अभिनंदन किया।

# Bharat Sarathi

A Complete News Website

**समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम ने किया 1 लाख का आंकड़ा पार,**



**छः हजार श्रद्धालुओं ने दो महीने में किया इस संख्या को स्पर्श।**

मंगलवार 25 अप्रैल, रांकेट-34, गुरुग्राम शान को बोधराज सीकरी की मुहिम के तहत धव्यता से किया हनुमान चालीसा का सामूहिक पाठ।

**श्रद्धा भाव और शक्ति भाव से खालव धरा हे श्री हनुमान चालीसा ग्रंथ - बोध राज सीकरी**

**अप्रतिष्ठित नव निधि का आशीर्वाद माँ जानकी से मिला - बोध राज सीकरी**

गुरुग्रामा संगल्लार 25 अप्रैल को रांकेट-34, गुरुग्राम में श्री गुरुदेव जी की मुहिम के तहत श्रद्धालुओं ने हनुमान चालीसा का सामूहिक पाठ किया गया। जिसमें हनुमान जी का नाम हनुमान केसे गल, उनका वाग्मकार का क्या नाम था, उनके पंचसुती नाम का क्या अभिप्राय है, मर्दान पुरुषोत्तम राम उन्हें शरत दो अधिक प्रिय क्यों समझे थे, सुग्रीव रूप, बीम रूप, की परिभाषा और हनुमान जी को वनवती क्यों कहते मानते हैं। उनकी गन का किजना नमन था आदि कई तरहव बोध राज सीकरी ने अपने यीदा लिखत के पत्रपत्र में छोले। अगले वक्तव्य में प्रसार का क्या अर्थ है, का भी उन्होंने लोगों को ज्ञात कराया। बोधराज सीकरी के ज्ञान से साधक संत सुश्रु हो पाए। पूरा प्रबंध जो पाँच दो दो अतिरिक्त लोगों ने जयलखच 0 रां था, जो शरत के हट कोले से प्यारे थे, पूरा परिनेश प्रूम ज्ञान। रजिस्ट्रार नैरुपेचर एसीएएशन, रांकेट-34 ने पूरा साध इत लोक फाज में दिया।



रांकेट-34 के अतिरिक्त दुशंत लोड, टी. प्रॉक, पल्लवट पार्क में प्रतः लगभग 30 लोगों ने सामूहिक पाठ किया। जयपुर विर मंदिर, इंदर ओप किल्ल द में श्री जालीसा से अधिक लोगों द्वारा हनुमान चालीसा का शन को पाठ अकिआव से किया गया।

इस धार्मिक आयोजन में दमज दीवार, शेरा दीवार, धर्मोद द्याजी, चोर्विका द्याजी और ग्लोवरल रूप के प्रबंध निदेशक निमित्त चोदना और उनकी पत्नी चोदना द्याजील रहे।





नई दिल्ली, लखनऊ, रायपुर और फरीदाबाद से प्रकाशित

# पायनियर

## हनुमान चालीसा पाठ एक लाख के पार : बोधराज सीकरी



गुरुग्राम में हनुमान चालीसा पाठ कार्यक्रम में बोलते बोधराज सीकरी।

पायनियर समाचार सेवा। गुरुग्राम।

समाजसेवी बोधराज सीकरी के नेतृत्व में पिछले दो महीने से जारी हनुमान चालीसा के पाठ ने एक लाख का आंकड़ा पार कर लिया है। इसे बोधराज सीकरी ने सनातन संस्कृति की तरफ बढ़ती लोगों की आस्था बताया है।

सेक्टर-31 में बोधराज सीकरी की मुहिम के तहत भव्यता से हनुमान चालीसा का सामूहिक पाठ किया गया। जिसमें हनुमानजी का नाम हनुमान कैसे पड़ा, उनका बाल्यकाल का क्या नाम था, उनके पंचमुखी नाम का क्या अभिप्राय है, मर्यादा पुरुषोत्तम राम उन्हें भरत से अधिक प्रिय क्यों लगते थे, सूक्ष्म रूप, भीम रूप, की परिभाषा और हनुमानजी को बजरंगी क्यों कहा जाता है, उनकी गदा का कितना वजन था आदि कई रहस्य बोधराज सीकरी ने अपने 20 मिनट के वक्तव्य में खोले। आरडब्ल्यूए सेक्टर-31 ने इस नेक काम में साथ दिया। सेक्टर-31 के अतिरिक्त सुशांत लोक, सी. ब्लॉक,

### छह हजार श्रद्धालुओं ने दो महीने में किया ये आंकड़ा पार

पलायन पार्क में 30 लोगों ने सामूहिक पाठ किया। जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ कैलाश में भी 40 से अधिक लोगों द्वारा हनुमान चालीसा का किया। इस धार्मिक आयोजन में दमन दीवान, श्वेता दीवान, धर्मेन्द्र स्वामी, मोनिका स्वामी और ग्लोबल युप के प्रबंध निदेशक नितिन चांदना और उनकी पत्नी वंदना यजमान रहे।

पंडित भीमदत्त ने मंत्रोच्चारण के साथ पूजन किया। गजेन्द्र गोसाईं ने 75 मिनट में बिना रुके निरंतर 21 बार हनुमान चालीसा के पाठ को संगीत पर गाया। बोधराज सीकरी की यह एक छोटी-सी मुहिम बड़ा रूप ले रही है। युवाओं की भी इस मुहिम के कारण लगातार आध्यात्मिक कार्यों में रुचि बढ़ रही है। यजमानों ने सभी आए हुए भक्तों के गले में प्रभु हनुमान की मांती की माला डालकर उनका अभिनंदन किया।

सबसे तेज... सबसे आगे

Postal No. : P/BWN/47/2023-2025  
E-mail : haryanakiaawaz@gmail.com  
www.haryanakiaawaz.in

# हरियाणा की आवाज

भिवानी, चंडीगढ़, हिस्सार से एक साथ प्रकाशित

राष्ट्रवादी हिन्दी दैनिक

8:28 AM ✓

वर्ष : 14 अंक : 308

भिवानी गुरुवार 27 अप्रैल 2023

मूल्य : 3.00 रुपये

कुल पृष्ठ : 8

## हनुमान चालीसा पाठ 1 लाख के पार : बोधराज सीकरी

छह हजार श्रद्धालुओं ने दो महीने में किया यह आंकड़ा पार, सनातन संस्कृति की तरफ बढ़ रही है आस्था



गुरुग्राम(राकेश)। समाजसेवी बोधराज सीकरी के नेतृत्व में पिछले दो महीने से जारी हनुमान चालीसा के पाठ ने एक लाख का आंकड़ा पार कर लिया है। इसे बोधराज सीकरी ने सनातन संस्कृति की तरफ बढ़ती लोगों की आस्था बताया है। सेक्टर-31 में बोधराज सीकरी की मुहिम के तहत भव्यता से हनुमान चालीसा का सामूहिक पाठ किया गया। जिसमें हनुमान जी का नाम हनुमान कैसे पड़ा, उनका बाल्यकाल का क्या नाम था, उनके पंचमुखी नाम का क्या अभिप्राय है, मर्यादा पुरुषोत्तम राम उन्हें भरत से अधिक प्रिय क्यों लगते थे, सूक्ष्म रूप, भीम रूप, की परिभाषा और हनुमान जी को बजरंगी क्यों कहा जाता है, उनकी गदा का कितना वजन था आदि कई रहस्य बोधराज सीकरी ने अपने 20 मिनट के वक्तव्य में खोले। आरडब्ल्यूए सेक्टर-31 ने इस नेक काम में साथ दिया। सेक्टर-31 के

अतिरिक्त सुशांत लोक, सी. ब्लॉक, फ्लायर पार्क में 30 लोगों ने सामूहिक पाठ किया। जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ कैलाश में भी 40 से अधिक लोगों द्वारा हनुमान चालीसा का किया। इस धार्मिक आयोजन में दमन दीवान, श्वेता दीवान, धर्मेन्द्र स्वामी, मोनिका स्वामी और ग्लोबल ग्रुप के प्रबंध निदेशक नितिन चांदना और उनकी पत्नी वंदना यजमान रहे। पंडित भीमदत्त ने मंत्रों-उच्चारण के साथ पूजन किया। गजेन्द्र गोसाईं ने 75 मिनट में बिना रुके निरंतर 21 बार हनुमान चालीसा के पाठ को संगीत पर गाया। बोधराज सीकरी की यह एक छोटी-सी मुहिम बड़ा रूप ले रही है। युवाओं की भी इस मुहिम के कारण लगातार आध्यात्मिक कार्यों में रुचि बढ़ रही है। यजमानों ने सभी आए हुए भक्तों के गले में प्रभु हनुमान की मोती की माला डालकर उनका अभिनंदन किया। 8:28 AM ✓

## श्रद्धा भाव और भक्ति भाव से लबालब भरा है श्री हनुमान चालीसा ग्रंथ - बोध राज सीकरी



समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम ने किया 1 लाख का आंकड़ा पार, छः हजार श्रद्धालुओं ने दो महीने में किया इस संख्या को स्पर्श।

मंगलवार 25 अप्रैल, सेक्टर-31, गुरुग्राम शाम को बोधराज सीकरी की मुहिम के तहत भव्यता से किया हनुमान चालीसा का सामूहिक पाठ।

अष्ट सिद्धि नव निधि का आशीर्वाद माँ जानकी से मिला - बोध राज सीकरी

गुरुग्राम ( एनसीआर टाइम ) गुरुग्राम मंगलवार 25 अप्रैल को सेक्टर-31, गुरुग्राम में बोधराज सीकरी की मुहिम के तहत भव्यता से हनुमान चालीसा का सामूहिक पाठ किया गया। जिसमें हनुमान जी का नाम हनुमान कैसे पड़ा, उनका बाल्यकाल का क्या नाम था, उनके पंचमुखी नाम का क्या अभिप्राय है, मर्यादा पुरुषोत्तम राम उन्हें भरत से अधिक प्रिय क्यों लगते थे, सूक्ष्म रूप, भीम रूप, की परिभाषा और हनुमान जी को बजरंगी क्यों कहा जाता है, उनकी गदा का कितना वजन था आदि कई रहस्य बोध राज सीकरी ने अपने बीस मिनट के वक्तव्य में खोले। अपने वक्तव्य में प्रसाद का क्या अर्थ है, का भी उन्होंने लोगों को ज्ञात कराया। बोधराज सीकरी के ज्ञान से साधक मंत्र मुग्ध हो गए। पूरा प्रांगण जो पाँच सौ से अधिक लोगों से खचाखच भरा था, जो शहर के हर कोने से

पधारे थे, पूरा परिवेश झूम उठा। रेजिडेंट वेलफेयर एसोसिएशन, सेक्टर-31 ने पूरा साथ इस नेक काम में दिया। सेक्टर-31 के अतिरिक्त सुशांत लोक, सी. ब्लॉक, फ्लायर पार्क में प्रातः लगभग 30 लोगों ने सामूहिक पाठ किया। जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ कैलाश में भी चालीसा से अधिक लोगों द्वारा हनुमान चालीसा का शाम को पाठ भक्तिभाव से किया गया। इस धार्मिक आयोजन में दमन दीवान, श्वेता दीवान, धर्मेन्द्र स्वामी, मोनिका स्वामी और ग्लोबल ग्रुप के प्रबंध निदेशक नितिन चाँदना और उनकी पत्नी वंदना यजमान रहे। पंडित भीमदत्त ने मंत्रों-उच्चारण के साथ पूजन किया। माँ सरस्वती की कृपा से गजेंद्र गोसाईं ने 75 मिनट में बिना रुके निरंतर इक्कीस बार हनुमान चालीसा के पाठ को संगीत का साथ लेकर व गायनमय तरीका अपनाकर समा बांधा। हनुमान चालीसा के पाठ और बोधराज सीकरी के वक्तव्य के बाद लोगों ने भंडारा प्रसाद का आनंद लिया। बोधराज सीकरी की एक छोटी-सी मुहिम बड़ा रूप ले रही है। आयोजन में लोगों में श्रद्धा और उत्सुकता की झलक स्पष्ट दिखाई दी। युवा वर्ग की भी इस मुहिम के कारण दिन-ब-दिन आध्यात्मिक कार्यों में रुचि बढ़ रही है। यजमानों ने सभी आए हुए भक्तों के गले में प्रभु हनुमान की मोती की माला डालकर उनका अभिनंदन किया। इस धार्मिक कार्यक्रम में पुराने शहर से सर्वश्री सुरेंद्र खुल्लर, प्रधान केंद्रीय श्री सनातन धर्म सभा, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, नरेश चावला, किशन चावला, जय दयाल, किशोरी लाल, ज्योत्सना बजाज, रचना बजाज, ज्योति वर्मा, परवीन वर्मा, सतपाल नासा और पुष्पा नासा ने भी भागीदारी की। दोनों अश्वनी शर्मा पार्षद उपस्थित रहे और पूरा समय उन्होंने पाठ का आनंद लिया।

आपको बता दें कि भाजपा से बहुत सारे कार्यकर्ता उपस्थित रहे जिनमें प्रमुखता से पूनम भटनागर, सज्जन यादव, अरुण बंसल, पायल चौहान, रश्मि अग्रवाल, नीलिमा मिश्रा, वंदना जोशी, हितेश कपूर, उर्मि नांगला, जसप्रीत कौर, विनोद वोहरा किसान मोर्चा स प्रोफेसर जगदीश मित्र, सुषमा मित्र, रमेश जुनेजा, अशोक सीकरी ने अपनी उपस्थिति दर्ज कराई। रेजिडेंट वेलफेयर की ओर से प्रधान बी. एस. यादव, पूर्व अध्यक्ष आई. एस. गोदरा, पी. एच. डाबर, अरविन चड्ढा और कर्नल मान सिंह ने अनुशासन बनाने में अपने स्तर पर सहायता की। सुशांत लोक, साउथ सिटी और न्यू गुरुग्राम से संजय टण्डन, वरुण, रोहित कपूर, राजीव छाबडा, सतीश चावला, संजय बिष्ट, मीना बिष्ट भी भक्तिरस में डूबे दिखाई दिए। अगला पाठ श्री राम मंदिर सेक्टर चार में वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब धर्म सागर जी की अगुवाई में शनिवार 24 अप्रैल और सुशांत लोक सी.ब्लॉक में मंगलवार दो मई अनिल आरती यादव पार्षद के कार्यालय, जो नरुला के पीछे है, में आयोजन होगा जिसके यजमान अनिल आरती यादव, विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा और संजय टण्डन होंगे।